
2022D22036 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over de Wijziging van de begrotingsstaat van het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2022 (Zesde 
incidentele suppletoire begroting) (Kamerstuk 36 086). 

De voorzitter van de commissie,
Smals 

De adjunct-griffier van de commissie,
Heller 
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Nr Vraag 

1 Met hoeveel primaire series coronavaccinaties en herhaalprikken is 
rekening gehouden bij het vaststellen van de begroting? 

2 Kunt u aangeven wat de budgettaire consequenties voor de 
begroting zijn van het vervallen van de grondslag voor coronatoe-
gangsbewijzen in de zesde verlenging van de Tijdelijke wet 
maatregelen Covid-19 en het stopzetten van de CoronaMelder-app 
voor gebruikers? Wanneer worden deze in de begroting verwerkt? 

3 Kunt u toelichten waarom Tabel 1 in uw aanbiedingsbrief een 
bijstelling van € 960,3 miljoen voor GGD’en en veiligheidsregio’s 
vermeldt, terwijl Tabel 1 op pagina 2 van de memorie van 
toelichting voor diezelfde maatregel een bijstelling van 
€ 1.265,3 miljoen vermeldt? Wat is het juiste bedrag? 

4 Is met het beschikbaar stellen van budget voor corona-
gerelateerde uitgaven voor 2023 ook het gehele jaar 2023 gedekt? 
Zo nee, kunt u dat nader toelichten? En met welk scenario voor 
opleving van het virus is hier rekening gehouden? 

5 Voorziet u naast deze zesde incidentele suppletoire begroting nog 
aanvullende budgettaire gevolgen van de brief over het langeter-
mijncoronabeleid en, zo ja, wanneer denkt u de Kamer hierover te 
kunnen informeren? 

6 Welke argumenten liggen eraan ten grondslag dat de maatregelen 
in deze incidentele suppletoire begroting niet kunnen wachten tot 
autorisatie door beide Kamers? Kunt u dit per maatregel 
aangeven? 

7 Welk maatregelen worden er op dit moment genomen om de 
vaccinatiegraad bij herhaalprikken voor aangewezen groepen te 
verhogen? 

8 Kan aangegeven worden wat de reden is dat er in deze begroting 
€ 27 miljoen minder geraamd wordt voor de huidige Subsidierege-
ling Ondersteuning Wijkverpleging (SOW) als de andere insteek, 
namelijk een opleidingsakkoord in de Verpleeg- en Verzorgingshui-
zen en Thuiszorg (VVT)-sector, nog in een voorbereidende fase zit? 

9 Hoeveel wordt van 2022 tot en met 2027 per jaar uitgegeven aan 
de stimuleringsregeling wonen en zorg? 

10 Hoeveel extra woon-zorgorganisaties zijn tot en met 2027 beoogd 
met de stimuleringsregeling wonen en zorg? 

11 Hoeveel woon-zorgorganisaties zijn al gerealiseerd met de 
stimuleringsregeling wonen en zorg? 

12 Hoeveel wordt van 2022 tot en met 2027 per jaar uitgegeven aan 
subsidies en opdrachten voor woon-zorgcombinaties en het 
stimuleren langer thuis wonen? 

13 Welke precieze subsidies en opdrachten worden ingezet voor 
woon-zorgcombinaties en het stimuleren langer thuis wonen? 

14 Welke precieze meerkosten zijn beoogd voor de Jeugdwet en Wet 
maatschappelijke ondersteuning 2015 (Wmo)? 

15 Kunt u een toelichting geven over hoe de subsidieregeling voor 
werknemers die kampen met langdurige coronaklachten eruit zal 
zien en welke projecten hiermee gefinancierd zullen worden? 

16 Kunt u aangeven om hoeveel zorgmedewerkers het gaat die 
langdurig ziek zijn door langdurige klachten na een coronabesmet-
ting? 

17 Wat wordt er verstaan onder tijdelijke ondersteuning van 
€ 27 miljoen voor zorgpersoneel die langdurig ziek zijn door een 
coronabesmetting? Waar bestaat deze ondersteuning uit en wat is 
de duur van deze ondersteuning? 
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18 Is het eventueel implementeren van andere digitale ondersteu-
ningsmogelijkheden, zoals een meldportaal voor zelftesten, 
meegenomen in het budget voor de realisatie van realisatie 
Digitale Ondersteuning Covid-19? 

19 Hoe en waar wordt de € 25 miljoen aan besteed inzake het 
stimuleren van sport en bewegen? 

20 Kunt u toelichten waarom er in deze begroting € 8 miljoen wordt 
begroot voor een tegemoetkoming van de waterschade bij 
zorginstellingen in Limburg, terwijl dit vorig al begroot had kunnen 
worden?
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